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Spoštovane občanke in občani!
Vizija za mandatno obdobje 2014-2018 je urejena občina uspešnih ter                
zadovoljnih občank in občanov. Naš cilj je zagotoviti celovito ureditev potrebne 
infrastrukture, ki predstavlja temelj za nadaljnji uspešni razvoj naše občine. Prav 
tako pa je potrebno dati vsem pridobitvam primerno vsebino in dinamiko, kar je 
mogoče doseči zgolj z vključenostjo vseh občank in občanov, seveda na              
področjih, ki vas zanimajo ter so vam v veselje, ponos in zadovoljstvo. V ta namen 
smo izoblikovali program, ki je nadaljevanje obstoječih razvojnih prizadevanj, 
nadgrajen z novimi ambicijami in z novimi cilji.

VIZIJA 2014-2018

Programski cilji
Na področju prometne infrastrukture bomo asfaltirali še vse preostale manjkajoče odseke občinskih 
cest, prav tako pa veliko občinskih cest že kliče po nujni prenovi, razširitvi in rekonstrukciji. Tako so za 
občinsko cesto, ki poteka skozi Jarenino, že pripravljeni vsi potrebni projekti za pristop k izvedbi. Na 

področju državne infrastrukture si bomo prizadevali za 
takojšnjo prenovo državne ceste R3-749 Pesniški              
Dvor – Jakob. Iz smeri Pesniškega Dvora se je že pristopilo k 
začetku preplastitve dotrajanega asfalta, 

to prenovo je potrebno nujno nadaljevati brez nepotrebnega časovnega zamika. Prav tako je 
potrebno položiti nov asfalt na državni cesti R2-437 skozi Pesnico in naprej proti občini Šentilj ter na 
državni cesti R2-436 skozi Dolnjo Počehovo. Izdelan je tudi idejni projekt odprave vseh petih križanj 
ceste in železnice Maribor - Šentilj z izgradnjo podvoza, nadvoza in nove vzporedne ceste.

V strnjenih naseljih je potrebno povečati prometno varnost z izgradnjo novih odsekov pločnikov in 
kolesarskih poti ter istočasno razširiti ulično razsvetljavo. Po izgradnji kanalizacije v Pesnici in Pernici 
je v naslednjem mandatu v načrtu izgradnja kanalizacije še v Dolnji Počehovi, Jakobu in Jarenini.

Vzporedno z izgradnjo kanalizacije se bo posodobila tudi telekomunikacijska infrastruktura z   
izgradnjo optičnega širokopasovnega omrežja. Izven strnjenih naselij je Občina Pesnica s sosednjima
občinama (Kungota in Šentilj) že pristopila k izvedbi  skupnega 
projekta izgradnje odprtega optičnega širokopasovnega   
omrežja, ki bo zagotovilo hiter internet skupaj s televizijo in 
telefonijo v vsak dom tudi na območju razpršenih gradenj.
Na področju mobilne telefonije naša občina že sodeluje v nacionalnem projektu izboljšanja pokritosti 
sivih in belih lis, vključno s celovito pokritostjo občine s hitrim mobilnim internetom LTE 4G najkasneje 
do leta 2017.

Prav tako je v načrtu pristop k sanaciji vodnega režima reke Pesnice s pritoki, vključno s Perniškim 
jezerom. Na sami strugi reke Pesnice in na področju njenih nasipov so se dela že pričela. V sodelovanju 
z Ministrstvom za okolje in prostor ter z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pa bomo 

revitalizirali Perniško jezero v sonaravno obliko turizma, 
ekologije in razvoja.

Na področju prostora je prioriteta sprejem celovitega Občin-
skega prostorskega načrta, ki bo omogočal tako strnjeno kot 
tudi razpršeno gradnjo in razvoj. V ta namen je Občina 
Pesnica že pripravila vse potrebne strokovne podlage, tako 
je nov prostorski načrt, ki bo omogočal tudi spremembo 
namembnosti zemljišč, tik pred sprejetjem. Za center Pesnice 
je že izdelan projekt preureditve bivše občinske zgradbe v 
hostel, bivši motel Pesnica pa se že preureja, prostori bodo 
namenjeni trgovini z glasbili, izdelavi harmonik in glasbeni šoli.
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“Na področju prostora je             
prioriteta sprejem celovitega 
Občinskega prostorskega načrta.”

“Na področju prometne                     
infrastrukture bomo asfaltirali še 
vse preostale manjkajoče odseke 
občinskih cest.”

Obisk ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano mag. Dejana Židana in poslanke 
Državnega zbora RS ge. Vesne Vervega.



Programske cilje bomo dosegli s povečanjem obsega evropskih 
sredstev z naslova evropskih strukturnih skladov (Evropski sklad 
za regionalni razvoj, Kohezijski sklad, Evropski kmetijski sklad), 
pa tudi z nadaljevanjem evropskih in državnih razvojnih        
programov. Kljub temu da je Občina Pesnica že sedaj ena 
izmed najuspešnejših občin v državi pri črpanju evropskih  
sredstev, se morda kdaj porodi občutek, da temu ni tako. Žal je 
zaradi razpršene gradnje in posledično 300 km občinskih cest, 
200 km vodovodnih cevi in enake količine druge potrebne 
komunalne infrastrukture tudi razpršenost investicij veliko večja 
kot morda v kateri drugi slovenski občini.

Ker ni uspešnega in trajnega razvoja občine brez uspešnih podjetnikov, bo potrebno tudi v prihodnje      
zagotavljati spodbudne pogoje za podjetništvo, vključno z dopolnitvijo obstoječih in z ureditvijo novih 
podjetniških con v vseh štirih krajih (v Pesnici, Jakobu, Jarenini in Pernici). Podjetniki so ključnega pomena 
za nadaljnji razvoj in za ustvarjanje novih delovnih mest. Ob tem bomo spodbujali čim večjo zaposlenost 
občanov s pomočjo aktivne politike zaposlovanja, in sicer z ustvarjanjem novih zaposlitvenih programov.

Skrb za podeželje, krajino in kmetijstvo je temeljnega pomena za urejen in sodoben izgled naše občine, 
zato bomo zagotavljali vse potrebne ukrepe, ki so podrobneje predstavljeni v nadaljevanju tega programa.

Po razširitvi in izgradnji vseh osnovnih šol in vrtcev bomo še naprej posodabljali obstoječe prostore, kjer 
bodo to narekovale potrebe, prav tako pa bomo zagotovili sredstva za nakup sodobne opreme. Prenovili 
in razširili bomo tudi prostore knjižnice v Pesnici. Naša prioriteta je nadaljnje urejanje pokopališč in vežic, 
vključno z izgradnjo novega pokopališča v Pesnici.

Na področju promocije in turizma bomo po dokončanju   
projekta prometno-turistične signalizacije in označitve       
vinsko-turističnih cest nadgradili obstoječo turistično    
ponudbo z  izgradnjo in oživitvijo sprehajalnih, kolesarskih ter 
drugih poti. Pripravljen je že idejni projekt za novo                     
sprehajalno-turistično pot okrog Perniškega jezera, tako da se 
kmalu pričakuje realizacija.

Na področju društev, kulture in športa bomo omogočali 
dobre pogoje za delo in razvoj vseh društev v vseh krajih v 
občini po načelu enakomernega razvoja vseh štirih krajev, 
tako občinskega središča v Pesnici kot tudi preostalih 

krajevnih središč v Pernici, Jakobu, Jarenini in Dolnji Počehovi. V ta namen bomo prenovili                     
športno-rekreativne površine oziroma zgradili nove, prav tako pa bomo vsem skupnim prostorom 
poskušali dati čim več duše in življenja. Tako bomo v kratkem vsa gasilska društva v občini opremili z             
defibrilatorji, ki rešujejo življenja, operativne gasilce pa strokovno povezali z Urgentnim centrom Maribor.

občani, kot tudi z izvoljenimi občinskimi svetnicami in svetniki. Z zavedanjem, da je mogoče zgolj s pre-
mostitvijo osebnih razlik in pogledov ter s povezovanjem in z delom v skupno dobro peljati našo občino 
po poti nadaljnjega uspešnega in enakomernega razvoja, si želim in navsezadnje v to tudi verjamem, da 
si bomo zaupali tudi v prihodnje, zato pojdimo pogumno skupaj naprej!

Venčeslav SENEKOVIČ,
vaš kandidat za župana Občine Pesnica

Misli in želje
Cenjene občanke in občani, dovolite mi še nekaj osebnih misli in 
želja. Želim si, da bi se razumeli, si medsebojno pomagali ter čim 
bolj uspešno sodelovali. Nič ne pomaga imeti najboljši program 
brez zmožnosti sodelovanja tako z vami, spoštovane občanke in 

“Želim si, da bi se razumeli, si   
medsebojno pomagali ter čim bolj 
uspešno sodelovali.”

Podelitev občinskega priznanja 
uspešnemu  športniku g. Janu Muršaku.

Delovno srečanje s poslancem Evropskega 
parlamenta g. Lojzetom Peterletom.
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